



# 码

## 十一黄金周通信全手册 上黄金周

一年当中,最让我们兴奋的莫过于春节七天假和国庆七天假。现在还有4天,今年的国庆长假就来临了。想好要做什么了吗?是要在家里陪父母、孩子,还是和家人一起旅游散心?无论你要做什么,移动4G的国庆长假妙招,都能让你有一个欢快、舒适的假期。

郑州晚报记者 李冬生



## 备战国庆长假 移动4G妙招连连

### 妙招二:移动4G送福利,提前把好流量关

国庆长假七天,休息的时间实在太多了,消费者使用智能手机网上冲浪的时间也会随之增加不少。那么,你的流量够用吗?如果不够用,无需担心,郑州移动想出了一个妙招,可以让你拥有更多的流量。

每月白送200M、500M,甚至是1000M的省内流量,你当然可以拥有。现在,使用郑州移动38元及以上

套餐的客户,预存60元话费,即可得到200M省内流量或100分钟省内通话,并且连续赠送12个月。当然,客户预存的60元话费也会以分摊方式返还给客户,每月5元,连续返还12个月。

如果是78元及以上套餐的客户,预存120元话费,即可获得连续12个月的500M省内流量或200分钟全国通话的优惠。针对128元及以上套餐的客户,预存

240元,赠送1000M省内流量或400分钟全国通话,次月起,连续赠送12个月。预存的话费,和38元及以上套餐档的活动一样,都会以分摊的方式全部返还给客户,并且此分摊话费可充作套餐费使用。

如果你的流量不太够用,现在就赶快到郑州移动营业厅办理这个业务吧,这个月办理成功,包含国庆假期在内的10月就可以直接得到相应的流量赠送了。

### 妙招一:

#### 4G信号覆盖广 居家旅游都很赞

说起移动4G,郑州消费者都不会陌生,快速、实惠、便宜、便捷……是移动4G的代名词。

在郑州,消费者最先接触到的4G就是移动4G,消费者最先了解到的4G也是移动4G;在郑州,移动4G最受消费者欢迎,不仅仅是资费一降再降、门槛一低再低,贴心、细心的服务更让客户喜欢。在郑州,移动4G最先开始覆盖4G网络,可以说是覆盖最好的4G。

据介绍,郑州移动从网络覆盖、网络容量和网络质量等方面综合考虑4G站点规划工作,严把规划关,做到4G站间距过近的坚决不建,天线悬挂过高或过低、美化天线影响覆盖的坚决改造。同时,郑州移动紧密结合市政、规划、园林部门,通过市政设施、绿化带建设美化基站、路灯基站、环卫道班房基站等措施,解决公共区域敏感基站的选址和建设难题。

目前,在郑州移动的不懈努力下,郑州主城区与郊县县城区域已经实现了移动4G网络的整体覆盖,接下来,郑州移动还将逐步完善郊县农村、高铁、高速线路的连续覆盖。

国庆长假,想要在家休息陪父母、孩子过个假期的市民,无论走到哪,都可以畅享移动4G的极速网络,随时随地用手机看电影、电视剧;想要出去旅游换个心情的市民,也不用担心网络覆盖,目前河南省内的景区大部分都有4G信号,就连省外的景区也都有了移动4G的标识。

### 妙招三:4G手机多又好,价位多档及时换

由于制式的原因,消费者要使用移动4G,必须得将手机更换为移动4G手机。

我们了解到,郑州移动4G智能手机不仅多,而且价格也合适,最为关键的是,现在到郑州移动营业厅购买4G手机,可得到最高4999元的超值话费返还。

在很多消费者的印象中,4G是非常高大上的产品,4G智能手机肯定也会很昂贵。如果你也这样想的话,那就

大错特错了,移动4G是大家的4G,是平民化的4G,不仅资费便宜,4G智能手机的价格也和3G手机一样低。

在郑州移动营业厅不仅有价值4000元~5000元的高端智能手机,也有1000元左右,甚至几百元的高性价比智能手机;而且品牌也非常多,苹果、三星、华为、酷派、HTC、联想、TCL、OPPO、海信等国内外品牌林立,肯定有你心仪的一部。同时,这些4G智能手

机配置高端,搭载超性能处理器,配备大屏,拥有高像素的摄像头,可拥有非凡的使用体验。

除了每月的话费返还优惠之外,现在购买4G智能手机,还可以得到3个G的4G流量,从购机次月开始每月1G,连续返还3个月。

国庆假期之前购买4G智能手机,不仅可以畅享4G、乐享新机,还可以让国庆假期的流量更多。

### 妙招四:升级4G正当时,多种方法享便捷

现在是4G时代,你是不是还停留在3G时代呢?现在升级4G可谓正当时,不仅有好礼相送,而且还可以让你的国庆长假充满乐趣。

升级4G,首先是更换4G-USIM卡,目前消费者可到郑州移动营业厅免费更换,也可以通过河南移动网上营业厅填写个人资料,通过邮寄的方式免费更换。此

外,更换USIM卡,也可以得到超值流量。

当然,也需要购买一部4G智能手机,郑州移动营业厅内的上百部智能手机肯定能够满足你的需求。

最后要做的就是开通4G服务,郑州移动有多种方法可以让你便捷开通。客户直接使用4G飞享套餐,也可以自选4G套餐,按照自己使用语音、流量的

多少自由组合。如果不想更换套餐,也可在原有套餐基础上,直接叠加4G上网流量包。全球通客户还可直接升舱,发送“SC”至10086,即可变更为4G套餐,原有套餐流量成倍增加,但资费不变,加量不加价。

这么多便捷的4G升级方式,你还不赶在国庆之前升级4G吗?

### 妙招五:国庆长假上网多,新潮玩法保资费

虽然有很多优惠活动可以让10月的流量增多,但是国庆假期期间的挥霍,仍会造成月底流量拮据的状况。

新颖的移动4G自然有妙招,多种新潮的玩法刚好可以解决问题,让10月的流量使用没有后顾之忧。

郑州移动的“自动加油”业务,即选择流量加油包自动服务,每月超出套餐后系统将自动叠加,从过去的“手动挡”

升级为“自动挡”,所有流量都是套餐内的特价。编辑短信“GJ+(加油包金额)”或者“开通流量加油包+(加油包金额)”到10086,即可开通,月底也将自动取消。

此外,在流量使用方面,郑州移动还有更多保障:双封顶、勤提醒等防卫线。当套餐剩余不足、套餐用尽、超出套餐流量时,郑州移动会发送提醒短

信,并进行加油包的推荐。同时,套餐外的流量费用最多500元封顶,套餐外的流量使用最多15G封顶,不用担心因为流量造成的天价话费,也不用担心在不知不觉中用光流量。

移动4G极速网络,让你的国庆假期更加欢快、舒适,同时也让你的使用更有保障。国庆用移动4G,乐翻七天长假。